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MÔN TOÁN 12

Thời gian làm bài: 60 phút; 

(50 câu trắc nghiệm)

	Họ, tên thí sinh: ....................................................... Số báo danh: ....................
	Mã đề thi

315


Chú ý: các kết quả lấy 05 chữ số thập phân không làm tròn.
Câu 1: Cho hình vuông ABCD nội tiếp đường tròn có bán kính bằng 
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. Gọi M là điểm bất kì trên đường tròn . Tính 
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C. 39,56868
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Câu 2: Trong mặt phẳng Oxy, cho ba điểm 
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 . Tìm tọa độ M sao cho 
[image: image4.wmf]2

2

2

MC

MB

MA

+

+

 đạt giá trị nhỏ nhất.

A. 
[image: image5.wmf](

)

71543

,

1

;

69543

,

0


B. 
[image: image6.wmf](

)

71542

,

1

;

69544

,

0


C. 
[image: image7.wmf](

)

71543

,

1

;

69544

,

0


D. 
[image: image8.wmf](

)

71542

,

1

;

69543

,

0


Câu 3: Tính 
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A. 45,33763
B. 44,43532
C. 44,43986
D. 44,44430

Câu 4: Trong mặt phẳng Oxy, cho tam giác ABC có 
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. Tìm tọa độ chân đường cao H của tam giác ABC hạ từ đỉnh A.
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Câu 5: Cho dãy số 
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Tính tổng 7 số hạng đầu tiên của dãy số 
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Câu 6: Cho hàm số 
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C. 5,67663
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Câu 7: Cho hàm số
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 có đồ thị là (C) . Tìm trên (C) điểm M có hoành độ dương sao cho tiếp tuyến của (C) tại M cắt trục Ox tại A, cắt trục Oy tại B thỏa 
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Câu 8: Khai triển và thu gọn
[image: image27.wmf](

)

(

)

10

7

x

6

x

P

-

=

,ta được 
[image: image28.wmf](

)

10

10

2

2

1

0

x

a

...

x

a

x

a

a

x

P

+

+

+

+

=

.

Tính 
[image: image29.wmf]10

2

1

0

a

...

a

a

a

S

+

+

+

+

=


A. 180282,09120
B. 180282,09116
C. 180282,09121
D. 180282,09115

Câu 9: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 10: Tập nghiệm của phương trình 
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A. {0,89739}
B. {0,58296}
C. {0,03590}
D. {0,89738}

Câu 11: Tính giá trị biểu thức 
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Câu 12: Giải hệ phương trình 
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Câu 13: Tìm hệ số của
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Câu 14: Cho hàm số 
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B. 3,75576
C. 3,75575
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Câu 15: Cho 
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Câu 16: Cho 
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 có độ dài ba đường trung tuyến lần lượt là 2014,2015,2016. Tính gần đúng tổng các bình phương độ dài ba cạnh của tam giác ABC.

A. 16240902,66676
B. 16240902,66667
C. 16240902,66666
D. 16240902,66665

Câu 17: Giải hệ phương trình 
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Câu 18: Tìm x nguyên dương nhỏ nhất sao cho biểu thức sau nhận giá trị nguyên       
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Câu 19: Cắt mặt cầu (S) tâm I bởi mặt phẳng (P) sao cho khoảng cách từ I đến (P) bằng 
[image: image56.wmf]5

 ta được đường tròn có bán kính bằng 
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. Tính thể tích của khối cầu tương ứng.

A. 432,23768
B. 432,23769
C. 293,60401
D. 293,60402

Câu 20: Cho tứ diện đều có cạnh bằng
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. Gọi M là điểm bất kì bên trong tứ diện . Tính tổng khoảng cách từ M đến các mặt của tứ diện.

A. 10,31287
B. 36,65152
C. 36,65151
D. 10,31286

Câu 21: Có 6 học sinh lớp 
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, 8 học sinh lớp 11 và 10 học sinh khối 12. Chọn ngẫu nhiên 8 học sinh. Gọi A là biến cố"8 học sinh được chọn thuộc không quá 2 khối lớp".Xác suất của biến cố A là

A. 0,08103
B. 0,08102
C. 0,08101
D. 0,08100

Câu 22: Trong mặt phẳng Oxy, cho tam giác ABC có
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. Tính bán kính đường tròn nội tiếp tam giác ABC.

A. 0,62146
B. 1,24293
C. 0,62147
D. 2,48586

Câu 23: Tìm giá trị lớn nhất của m để hàm số sau đây đồng biến trên
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Câu 24: Cho hàm số 
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Câu 25: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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A. 0,02229
B. 0,02227
C. 0,02228
D. 0,02226

Câu 26: Cho hình chóp đều S.ABCD có tất cả các cạnh đều bằng 
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 . Tính diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD.

A. 1002,37424
B. 1002,37427
C. 1002,37426
D. 1002,37425

Câu 27: Cho 
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Câu 28: Hệ số của số hạng chứa 
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Câu 29: Cho hàm số 
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 là tiếp tuyến của (C) tại điểm có hoành độ bằng 
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 thuộc (C). Tính giá trị của b .

A. 0,90716
B. 0,40570
C. 0,90717
D. 0,40569

Câu 30: Khai triển và rút gọn 
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. Tính giá trị biểu thức
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Câu 31: Gọi A,B,C là ba điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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A. 0,17678
B. 0,17677
C. 0,17676
D. 0,17675

Câu 32: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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A. 1,58578
B. 0,35924
C. 2,49195
D. 0,56452

Câu 33: Tìm hai số tự nhiên biết bội chung nhỏ nhất của chúng bằng 155155 và ước chung lớn nhất của chúng bằng 2015.

A. 14105 và 22165
B. 14150 và 22156
C. 14150 và 22165
D. 14105 và 22156

Câu 34: Gọi S là tổng tất cả các số tự nhiên có 4 chữ số khác nhau lấy từ các chữ số 1,2,3,4 . 
Tính 
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A. 1485,00445
B. 1485,00444
C. 1485,00455
D. 1485,00454

Câu 35: Viết số 
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 trong hệ thập phân ta được số tự nhiên có bao nhiêu chữ số?

A. 609
B. 608
C. 606
D. 607

Câu 36: Gọi A,B là hai điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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. Tính độ dài đoạn AB.

A. 2,91072
B. 2,91070
C. 2,91069
D. 2,91071

Câu 37: Biết 
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Câu 38: Tìm nghiệm gần đúng trên
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A. 0,52359
B. 0,52357
C. 0,52358
D. 0,52360

Câu 39: Tìm bốn chữ số tận cùng của số 
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Câu 40: Tính giá trị biểu thức 
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A. 9428,50832
B. 9428,50422
C. 9428,50824
D. 9428,50823

Câu 41: Tính 
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Câu 42: Cho khối chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi cạnh bằng 1 , góc
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A. 0,23572
B. 0,23570
C. 0,23571
D. 0,23569

Câu 43: Tính thể tích tứ diện ABCD biết 
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B. 963,46389
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D. 963,46388

Câu 44: Trong tập số tự nhiên, tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image101.wmf]3

n

2

n

2

n

2

C

12

n

20

nA

2

nA

£

-

-

 là

A. {2;3}
B. {4;5}
C. {3;4}
D. {3;5}

Câu 45: Cho hàm số 
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A. 0,99950
B. 0,99949
C. 1,00050
D. 1,00049

Câu 46: Cho hàm số 
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Câu 47: Cho 
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Câu 48: Trong mặt phẳng Oxy, cho đường tròn 
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Câu 49: Cho tứ diện ABCD có thể tích bằng 
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Câu 50: Khai triển và rút gọn 
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